

高青县木李学区中心小学: 养成教育为新学期开好头

新学期伊始,木李学区中心小学集中开展“学生良好习惯养成月”活动,为新学期工作开好头、起好步。从卫生习惯、文明礼仪、学习习惯、生活习惯、安全习惯、艺体习惯等六个方面养成教育入手,抓习惯,重引导。(刘玉功)



开学典礼 近日,张店区齐德学校举行了以“我与祖国共成长,争做文明齐德人”为主题的2019—2020年度第一学期开学典礼。(王灵凤)



邀请专家指导 近日,沂源县河湖中学邀请专家到校,进行三年发展规划的指导。专家对学校各个方面的发展前景提出了宝贵的意见。(齐林)



经验交流分享 近日,沂源三中召开以“提高班主任育人能力,促进班主任专业成长”工作经验交流分享会。共享共赢,做好班级管理。(江秀德)

淄川区黑旺中心校: 召开庆祝教师节大会

近日,黑旺中心校召开庆祝第35个教师节大会。会上,中心校负责人汇报全校教育工作情况。对一年来工作成绩显著的教师,进行表彰奖励。先进个人代表分别做了获奖感言,全体教师进行了集体宣誓。(赵鹏)



举行读书节 近日,沂源县河湖中学组织秋季开学读书节活动,号召全体学生好读书、读好书,通过读书,掌握知识、陶冶情操。(唐家请)



开展新生军训 日前,沂源二中举行2019级高一新生军训。旨在,强健同学们的筋骨,历练同学们的意志,让学生以饱满的热情投入新的学习生活。(刘念华)



学习交流互动 近日,沂源县南麻街道在中心幼儿园举行了“学习交流、共同发展”读书经验交流活动,旨在架起南麻街道各园间相互交流、学习的桥梁。(唐甜甜)

桓台县田庄中学: 多举措搞好新学期工作

开学第一周田庄中学多措并举开展工作,开展新学期班主任论坛和优秀教师代表经验交流,实现了优秀育人经验的共享与升华;落实推门听课制度和集体教研制度,把教学把关落到实处,提高了课堂效率和教师的业务水平;上好安全第一课。(于春苗)



资助宣传活动 近日,沂源县荆山路幼儿园利用新学期开学之际,开展“资助开学第一课”,做好学生资助政策的宣传,将资助政策宣传到位。(夏巧凤 刘霞)



保障工作正常运行 近日,沂源县河湖中学召开全体教师六查六纠动员会,让老师们充分认识到自身的工作使命,严格遵守各项规章制度。(张荣)



远离毒品教育 近日,沂源县河湖中学邀请公安部门工作人员到校,为学生进行毒品知识讲座。认识毒品的类型和危害,提高毒品防范意识。(李庆成)

高青县高城学区中心小学: 推进办学再上新台阶

新学期,高城学区中心小学结合校情,立足课堂,开齐课程,开足课时,按课标要求教学,期末开展学分制课程评价,确保课程质量。落实艺体“2+1”项目,开展丰富多彩的少年宫第二课堂活动,组建合唱、乒乓球、篮球、足球、健美操等兴趣活动小组,培养学生特长。(邵明国)

桓台县鱼龙中学: 举行新生入学典礼活动

鱼龙中学为初一新生举行了隆重的新生入学礼活动。勉励大家一定要树雄心,立壮志,不怕困难,勇往直前,向着理想目标奋斗。同时,激发同学们对班级的热爱,对初中生活的向往与憧憬,增强同学们的责任感。(李明书 高珊)



教师宣誓活动 为进一步提高教师的使命感和责任意识,坚定教师职业信念,近日,沂源县鲁阳小学举行全体教师宣誓活动。(孙崇丽 孙丰玲)



教师演讲比赛 为加强师德师风建设,抒发教书育人情怀,展示为人师表的风采。教师节期间,沂源县鲁山路幼儿园举行了全园教师师德师风演讲活动。(张宗叶)

桓台县实验中学: 举行教师节表彰大会

近日,桓台县实验中学举行了2019—2020学年第一学期开学典礼暨教师节表彰大会。在开学典礼上,全体学生向老师恭敬地行拜师礼,老师鞠躬还礼。校长张敬明致辞。他肯定了过去的一学年全体师生所做出的努力和贡献,并激励同学们树爱国心、立报国之志,尚德明礼、热爱阅读,发展特长和强身健体,成就梦想。(卢静)

高青县千乘湖小学: 县委书记走访慰问教师

教师节期间,高青县委书记王金栋、县委常委卢琳一行在县委教育工委常务副书记、县教育和体育局党组书记、局长张玉江的陪同下,莅临千乘湖小学走访、慰问学校教师,给他们带来了节日的问候和暖心的关怀。(李超 尹德艺)



感恩老师教育 教师节期间,为激发孩子们尊敬老师、爱老师的情感,沂源县南麻街道西台幼儿园大一班开展了“我爱老师”活动。(周娜)



学习交通规则 近日,沂源县河湖中学邀请公安部门工作人员,到校对学生进行交通安全规则教育,让学生学会基本的交通指挥手势,提高交通安全意识。(齐林)